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Stima della capacita (americano) Nome:
Determina quale lettera meglio rappresentail volume Risposte
/ Xicara Pinta Quarto Galdn \
Unatazaserefiereala Uma pinta € aproximadamente  Um quarto émaisou menosa  Un galén es la cantidad que
cantidad de leche que se aquantidade que vocé recebe quantidade que vocé consegue  viene en un recipiente de 1
obtiene de la cafeteria em um copo grande. em um recipiente grande de plastico grande.
1 pinta= 2 xicaras leite. 1 gal6n = 4 cuartos
1 cuarto = 2 pintas 2.
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Acquain una vaschetta del Sodain lattina Misurino !
ghiaccio A. 15 tazze A. 1 quart
A. 10 galloni B. 4 tazze B. 1 pinta 8.
B. 1 pinta C. 4 pinte C.1galone
C. 4 pinte D. 1 gdlone D. 1 tazza .
D. 1gdlone
4) 5)
Sabbiatiene unacarriola Serbatoio di benzinain Il contagocce tiene
A. 4 tazze un‘auto A. meno di 1tazza
B. 1000 grammi A. 16 tazze B. 1tazza
C. 45 galloni B. 4 pinte C. 3 galoni
D. 8 quarti C. 15 galloni D. 1 pinta
D. 3 quarti
7) 8) 9)
2 litri di soda Ketchup in un pacchetto Acquanel lavandino del
A. 2 tazze A. 0.5 galloni bagno
B. 1 pinta B. meno di 1 tazza A.2tazze
C. 0.5 galloni C. 1.5 pinte B. 2 galloni
D. 5galloni D. 2 quarti C. 2 pinte

D. 2 fluid ounces
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ﬂh Stima della capacita (americano) Nome: Soluzioni

Determina quale lettera meglio rappresentail volume Risposte
/ Xicara Pinta Quarto Galdn \
Unatazaserefiereala Uma pinta € aproximadamente  Um quarto émaisou menosa  Un galén es la cantidad que B
cantidad de leche que se aquantidade que vocé recebe quantidade que vocé consegue  viene en un recipiente de 1
obtiene de la cafeteria em um copo grande. em um recipiente grande de plastico grande.
1 pinta= 2 xicaras leite. 1 gal6n = 4 cuartos
1 cuarto = 2 pintas 2. A
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Acquain una vaschetta del Sodain lattina Misurino
ghiaccio A. 15 tazze A. 1 quart B
A. 10 galloni B. 4 tazze B. 1 pinta 8.
B. 1 pinta C. 4 pinte C.1galone
C. 4 pinte D. 1 galone D. 1tazza o. B
D. 1gdlone
4) 5)
Sabbiatiene unacarriola Serbatoio di benzinain Il contagocce tiene
A. 4 tazze un‘auto A. meno di 1tazza
B. 1000 grammi A. 16 tazze B. 1tazza
C. 45 galloni B. 4 pinte C. 3 galoni
D. 8 quarti C. 15 galloni D. 1 pinta
D. 3 quarti
7) 8) 9)
2 litri di soda Ketchup in un pacchetto Acquanel lavandino del
A. 2 tazze A. 0.5 galloni bagno
B. 1 pinta B. meno di 1 tazza A.2tazze
C. 0.5 galloni C. 1.5 pinte B. 2 galloni
D. 5galloni D. 2 quarti C. 2 pinte
D. 2 fluid ounces
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